入学 专升本 理工
计算机基础复习题
1、 单选1、A  2.A   3.D    4、A  5、A   6、D  7、B  8、B  9.B    10.D
11.C  12.A   13.B  14.B  15.A  16.C  17.B  18.C  19.A 20.C 21.C   22.D   23.D  24.B  25.B
2、 多选题1、BCD   2.ABCD   3.ABC   4.ABD   5.ABCD
3、 判断题1、√   2.√   3.×   4.√   5.×
4、 填空题
1、 审阅
2、 二进制
3、 系统软件
4、 格式刷
5、 折线图
五、简答题1、请简述计算机操作系统的概念及其主要功能。
答：计算机操作操作系统（Operating System，简称OS），是电子计算机系统中负责支撑应用程序运行环境以及用户操作环境的系统软件，同时也是计算机系统的核心与基石。
它的主要功能包括：对硬件的直接监管、对各种计算资源（如内存、处理器时间等）的管理、以及提供诸如作业管理之类的面向应用程序的服务等等。
2、在Windows7下，请简述隐藏桌面上“回收站”图标的操作步骤。
答：（1）在桌面空白处单击鼠标右键，在弹出的子菜单中选择“个性化”；（2）单击“更改桌面图标”按钮；（3）在弹出的“桌面图标设置”对话框中，取消“回收站”前复选框的勾选，再单击确定即可。
英语
Part1   1.A   2.A   3.A   4.D  5.B  6.D  7.D  8.C   9.C   10.B 11.D   12.B   13.A  14.D    15.B
Part II   1-5   DBACC        6-10 DCDCA  

  
11-15 BBDBA 
Part III   1-5  CACAD      6-10  DBBDB 
Part IV. Writing 

Directions: For this part, you are supposed to write a composition in English in 100-120 words based on the following information. Remember to write it clearly.

   你是Helen，要写一封信给Julie，对她和她的丈夫昨日请你和你丈夫吃饭表示感谢，表示要回请他们，以答谢他们的盛情款待。
作文一定要写
数学
一．选择题1.D 2.C 3.D 4.  5.A 6.C 7.  8.B 9.B
2． 填空题
1. 
[image: image1.wmf]6

e

 
2. 1
3. 1
3、 计算题1.解：函数的定义域为
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故函数
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2.解：
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3.解法1：在缩小的样本空间中求条件概率。
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解法2：
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